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TEXTOS POLITICOS Y SOCIALES |

1.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, LA ESTRUCTURA SOCIAL PROPUESTA POR

PLATON EN “LA REPUBLICA” HA MOTIVADO:
R.- POLEMICA POLITICA.

2.- SEGUN SU LIBRO, ;CUAL DE LAS SIGS. TESIS EXPUESTA POR PLATON EN “LA REPUBLICA”
ES CAUSA DE CONTROVERSIA?

R.- “LAS MUJERES DE NUESTROS GUERREROS SERAN, EN SU TOTALIDAD, COMUNES A TODOS;
.... LOS HIJOS SERAN COMUNES, Y LOS PADRES NO CONOCERAN A SUS HIJOS, NI ESTOS A SUS
PADRES”.

3.- LA “MENTIRA SOBERANA” PROPUESTA POR PLATON EN “LA REPUBLICA” TENIA COMO
FUNCION:
R.- JUSTIFICAR LA ESTRUCTURA DEL ESTADO IDEAL.

4.- EL CONTENIDO DE “LA REPUBLICA” DE PLATON SE PRESENTA A TRAVES DE:
R.- DIALOGOS ENTRE DISTINTOS PERSONAJES.

5.- LAS VIRTUDES QUE SOCRATES VINCULA AL EJERCICIO DE LAS FUNCIONES POLITICAS SON:
R.- SABIDURIA, VALOR, TEMPLANZA Y JUSTICIA.

6.- “...CUANDO CADA ORDEN DEL ESTADO, EL DE LOS MERCENARIOS, EL DE LOS GUERREROS Y
EL DE LOS MAGISTRADOS.

PERMANECE DENTRO DE LOS LIMITES DE SU EMPLEO, SIN EXCEDER DE ELLOS...”

EL PARRAFO ANTERIOR ES UNA SINTESIS DE LA CONCEPCION PLATONICA ACERCA DE:

R.- LA JUSTICIA.

7.- PARA SOCRATES LA “ CONSISTE EN OCUPARSE UNICAMENTE DE LOS PROPIOS
ASUNTOS, SIN INTERVENIR PARA NADA A LOS AJENOS”

¢CUAL DE LOS SIGS. CONCEPTOS COMPLETA CORRESPONDIENTEMENTE EL PARRAFO ANTERIOR?
R.- JUSTICIA.

8.- (CUAL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES DEFINE LA NOCION DEL ESTADO IDEAL, SEGUN
PLATON?
R.- PARADIGMA QUE SURGE DE LA REFLEXION TEORICA.

9.- (CUAL DE LOS SIGS. ASPECTOS FUE TRATADO POR ARISTOTELES EN “LA

POLITICA”?
R.- LAS CARACTERISTICAS ESENCIALES DEL HOMBRE DE ESTADO.

10.- SEGUN ARISTOTELES, (EN QUE SE DISTINGUE UNA FORMA DE GOBIERNO JUSTA
DE UNA INJUSTA?
R.- EL GOBIERNO JUSTO FAVORECE A LA COMUNIDAD Y EL INJUSTO PROMUEVE LAS GUERRAS.

11.- ELIJA LA OPCION QUE SE REFIERE AL MAYOR BIEN Y AL MAYOR MAL DE UN ESTADO,
SEGUN SOCRATES?

R.- EL MAYOR BIEN EN UN ESTADO ES CUANDO SE DA LA IGUALDAD SOCIAL DE SUS
CIUDADANOS; EL MAYOR MAL CUANDO SE DA LA IGUALDAD SOCIAL.

12.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, (POR QUE LA DIVERSIDAD PUEDE SER UN BIEN PARA EL
ESTADO?
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R.- PORQUE EL CIUDADANO TIENE DERECHO A ELEGIR SU PROPIA FORMA DE VIDA.

13.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, EL DERECHO DEL CIUDADANO DE ELEGIR SU FORMA PECULIAR
DE VIDA ES:

R.- UN BIEN DEL ESTADO.

14.- SEGUN ARISTOTELES, LA CIUDAD CUYOS HABITANTES TIENE LO NECESARIO Y
SUFICIENTE PARA VIVIR CUMPLE CON UNA DE LAS CONDICIONES PARA LLEGAR A SER:
R.- EL MEJOR TIPO DE ESTADO.

15.- A DIFERENCIA DE PLATON, ARISTOTELES ANALIZO EL ESTADO DESDE UN PUNTO DE
VISTA:
R.- REAL.

16.- UNA CARACTERISTICA COMUN A PLATON Y ARISTOTELES ES QUE AMBOS FILOSOFOS:
R.- INTENTARON LLEVAR A LA PRACTICA SUS PENSAMIENTOS POLITICOS.

17.- “LOS DIOSES HAN HECHO A LOS HOMBRES DE METALES DIFERENTES. ASI ENCONTRAMOS
ALGUNOS DE ORO, PLATA, HIERRO Y BRONCE. SEGUN SEA EL METAL DE QUE CADA HOMBRE
ESTE FORMADO, SERA LA FUNCION QUE DESEMPENE DENTRO DE LA SOCIEDAD”.

R.- LA MENTIRA SOBERANA.

18.- ;CUAL DE LOS SIGS. PENSADORES INFUNDIO EN ALEJANDRO MAGNO EL AMOR POR LA
FILOSOFIA?
R.- ARISTOTELES.

19.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, LA DIVERSIDAD ES UN BIEN DEL ESTADO PORQUE:
R.- PERMITE LA INCLUSION DE DISTINTAS CLASES Y GRUPOS EN LA SOCIEDAD.

20.- SEGUN PLATON, EL GOBERNANTE DEL ESTADO IDEAL, ADEMAS DE HOMBRE DE
ESTADO, DEBE SER:
R.- FILOSOFO.

21.- (CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES SENALA CORRECTAMENTE UNO DE LOS PRINCIPALES
PROBLEMAS QUE TRATA ARISTOTELES EN “LA POLITICA”?
R.- LA LUCHA ENTRE LOS CIUDADANOS POR ALCANZAR PUESTOS DE PODER POLITICO.

22.- PARA ARISTOTELES, UNA FORMA DE GOBIERNO ES JUSTA O INJUSTA SEGUN:
R.- EL INTERES AL QUE SIRVE.

23.- ;CUAL DE LAS SIGS. DEFINICIONES DE CIUDAD FUE PROPUESTA POR ARISTOTELES EN
“LA POLITICA”?
R.- CONJUNTO DE CIUDADANOS QUE TIENEN LA APTITUD DE BASTARSE ASI MISMOS.

24.- DE ACUERDO CON PLATON, UN FILOSOFO-REY ES UN:
R.- AMANTE DE LA SABIDURIA QUE GOBIERNA CON FORTALEZA Y PRUDENCIA.

25.- UNO DE LOS PRINCIPALES PROBLEMAS TRATADOS POR ARISTOTELES EN LA POLITICA ES:
R.- EL MEJOR TIPO DE COMUNIDAD POLITICA.

26.- UNA CARACTERISTICA COMUN A PLATON Y ARISTOTELES ES QUE AMBOS FILOSOFOS:
R.- INTENTARON LLEVAR A LA PRACTICA SUS PENSAMIENTOS POLITICOS.



Este material fue enviado por usuarios para ser: almacenado, compartido y mantenido en nuestro sitio web de manera gratuita.

www.prepa-abierta.com

27.- PLATON Y ARISTOTELES SE DIFERENCIARON POR:
R.- LOS RESULTADOS QUE OBTUVIERON EN SU PRACTICA POLITICA.

28.- SEGUN ARISTOTELES, LA MEJOR FORMA DE GOBIERNO SE DA CUANDO LOS CIUDADANOS:
R.- TIENEN LOS IMPRESCINDIBLE PARA VIVIR.

29.- ARISTOTELES CONSIDERA QUE AQUELLAS FORMAS DE GOBIERNO QUE RESPONDE AL
BIENESTAR COMUN SON:

R.- JUSTAS.

30.- EN LA ANTIGUA ROMA LA PROPOSICION DE REPARTIR TIERRA ENTRE LOS
EXCOMBATIENTES FUE PLANTEADA POR:
R.- LOS GRACOS.

31.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, (QUIENES CONSIDERABAN LA PROPIEDAD COMO UNA
RECOMPENSA PARA EL CIUDADANO?

R.- LOS REFORMADORES AGRARIOS.

32.- DE ACUERDO CON ARISTOTELES, LA SOBERANIA DEBE SER EJERCIDA POR LA MULTITUD
PORQUE:

R.- DONDE HAY MUCHOS ASOCIADOS, CADA CUAL CONTRIBUYE CON SU PARTE DE VIRTUD Y
PRUDENCIA, COMPORTANDOSE COMO UN SOLO HOMBRE.

33.- ;QUE ASPECTO DE GRECIA ES REFERIDO POR PLUTARCO?
R.- LA TIERRA ERA PROPIEDAD DE UNA MINORIA ENRIQUECIDA.

34.- PARA LOS CUATRO REFORMADORES SOCIALES, LA PROPIEDAD DEBERIA SER UNA:
R.- RECOMPENSA PARA LOS CIUDADANOS.

35.- EL PAPEL QUE MOISES DESEMPENO ANTE EL PUEBLO HEBREO FUE DE:
R.- PROFETA.

36.- (CUAL DE LOS SIGS. LIBROS DE LA BIBLIA ES IMPORTANTE POR REFERIRSE AL SISTEMA
JUDICIAL ROMANO?
R.- HECHOS DE LOS APOSTOLES.

37.- (CUAL ES EL CARACTER DE LA OBRA DE “LA ESENCIA DE LA LEY”, DE TOMAS DE AQUINO?
R.- FILOSOFICO.

38.- PARA ARISTOTELES, LA CIUDAD ES EL CONJUNTO DE CIUDADANOS QUE:
R.- TIENE UNA EXISTENCIA ECONOMICA AUTOSUFICIENTE.

39.- SEGUN ARISTOTELES, EL FORTALECIMIENTO CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DEL
SECTOR ECONOMICO INTERMEDIO PROPICIA QUE SE:

R.- DESARROLLE EL MEJOR TIPO DE ESTADO.

40.- SEGUN ARISTOTELES UNA DE LAS CONDICIONES QUE PROMUEVEN EL MEJOR TIPO DE
ESTADO ES QUE LOS:
R.- CIUDADANOS NO ACUMULEN BIENES INNECESARIOS.

41.- SEGUN ARISTOTELES, EL CIUDADANO ES AQUEL QUE TIENE:
R.- EL DERECHO DE INTERVENIR EN LA ADMINISTRACION Y ORGANIZACION DEL ESTADO.
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42.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, LA OBRA “VIDAS PARALELAS” DE PLUTARCO ES
IMPORTANTE PORQUE:
R.- CRITICA LAS DEBILIDADES EFECTIVAS DE LOS GOBERNANTES IDEALISTAS.

43.- DURANTE SU GOBIERNO, TIBERIO Y CAYO GRACO PROPUSIERON CAMBIOS
IMPORTANTES. DOS DE ELLOS FUERON:

R.- LA INCORPORACION DE EXSOLDADOS A LA VIDA POLITICA Y LA REFORMA
AGRARIA

44.- UNA DE LAS PROPOSICIONES DE AGIS Y CLEOMENES FUE:
R.- REDISTRIBUIR LA TIERRA.

45.- ;CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES DEFINE LA RELACION ENTRE PROPIEDAD Y CIUDADANIA,
SEGUN LOS CUATRO REFORMADORES SOCIALES?
R.- LA PROPIEDAD ES UNA CONDICION PARA SER CIUDADANO.

46.- CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES SE REFIERE A LA DEFINICION DE CIUDAD, SEGUN
ARISTOTELES?
R.- CIUDADANOS QUE CONJUNTAMENTE TIENEN LA CAPACIDAD DE SER AUTOSUFICIENTES.

47.- LO QUE DISTINGUE A LA OLIGARQUIA DE LA DEMOCRACIA, SEGUN ARISTOTELES, ES LA:
R.- CARENCIA O ABUNDANCIA DE BIENES MATERIALES DE LOS GOBERNANTES.

48.- SEGUN ARISTOTELES, EL MEJOR TIPO DE ESTADO ES EL GOBERNADO POR LOS:
R.- SECTORES MEDIOS DE LA POBLACION.

49.- ;CUAL DE LOS SIGS. ENUNCIADOS HACE REFERENCIA A LA SITUACION DE GRECIA EN LA
EPOCA DE PLUTARCO?
R.- GRANDES EXTENSIONES DE TIERRA SON APROPIADAS POR UNA MINORIA ENRIQUECIDA.

50.- EN ESPARTA, LA PROPIEDAD COMUN DE LA TIERRA FUE PROPUESTA POR:
R.- AGIS Y CLEOMENES.

51.- (CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES DEFINE LA RELACION ENTRE PROPIEDAD Y CIUDADANIA,
SEGUN LOS CUATRO REFORMADORES SOCIALES?
R.- LA PROPIEDAD ES UNA CONDICION PARA SER CIUDADANO

52.- SEGUN LOS CUATRO REFORMADORES SOCIALES, LA PROPIEDAD ERA UNA CONDICION
PARA:
R.- DESEMPENAR LOS CARGOS DEL CIUDADANO.

53.- DE ACUERDO CON LO QUE PLANTEA PLUTARCO, (CUAL ERA UNO DE LOS PRINCIPALES
PROBLEMAS DE GRECIA?
R.- LA DISMINUCION DEL NUMERO DE POSEEDORES DE BIENES.

54.- ;CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES REFIERE LA SITUACION POR LA QUE ATRAVESABA ROMA
CUANDO LOS HERMANOS GRACO LLEGARON A LA MADUREZ?

R.- SE INTENSIFICABA EL CONFLICTO INTERNO POR EL PODER.

55.- ¢(CUAL DE LOS SIGS. PERSONAJES CONSIDERA QUE EL HOMBRE ES AMBICIOSO Y ASTUTO
POR NATURALEZA?
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R.- MAQUIAVELO

56.- ELIJA LA OPCION QUE HACE REFERENCIA A LA SITUACION DEL ANTIGUO ISRAEL:
R.- LA RELIGION Y EL ESTADO FORMABAN UNA UNIDAD INDISOLUBLE.

57.- EL ARTICULO 24 DE LA CONSTITUCION DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS SE REFIERE
A:
R.- LA TOLERANCIA RELIGIOSA

58.- (A QUE SE REFIERE EL TEXTO BIBLICO HECHOS DE LOS APOSTOLES?
R.- AL ORIGEN DE LA IGLESIA CATOLICA.

59.- *HISTORIA” Y “ANALES” SON DOS OBRAS ESCRITAS POR:
R.- TACITO

60.- “... ES UNA PRESCRIPCION DE LA RAZON, UN ORDEN AL BIEN COMUN, PROMULGADA POR
AQUEL QUE TIENE EL CUIDADO DE LA COMUNIDAD”.

EL PARRAFO ANTERIOR CORRESPONDE A LA DEFINICION TOMISTA DE:

R.- LEY.

61.- ;CUAL ES EL TEMA PRINCIPAL DE “LA SUMMA TEOLOGICA” DE TOMAS DE AQUINO?
R.- LOS PRINCIPIOS DE LA RELIGION CRISTIANA.

62.- “ES LA IDEA DEL GOBIERNO DE TODAS LAS COSAS EN DIOS”
R.- LEY EXTERNA

63.- ;CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES HACE REFERENCIA AL ROMPIMIENTO DE MAQUIAVELO
CON EL PENSAMIENTO POLITICO CLASICO?

R.- MAQUIAVELO EXPONE CUALES DEBEN SER LOS PRINCIPIOS MORALES DEL BUEN
GOBERNANTE.

64.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, LA POSIBILIDAD DE LA LEY DE SER APLICADA A
CIRCUNSTANCIAS CONCRETAS SE DEBE A SU:
R.- GENERALIDAD.

65.- SEGUN TOMAS DE AQUINO, PARA JUZGAR LOS ACTOS CONCRETOS DE LOS INDIVIDUOS
ES NECESARIA LA:
R.- LEY HUMANA.

66.- TOMAS DE AQUINO FUE UNO DE LOS PRIMEROS EN RECONOCER:
R.- LA AUTORIDAD SUPREMA DEL PUEBLO PARA GOBERNARSE.

67.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, LA PARTICULARIDAD DE UNA LEY CONSISTE EN SU
APLICABILIDAD A:
R.- UNA CLASE DE CASOS.

68.- ;CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES SENALA DOS CLASES DE LEY RECONOCIDAS POR SANTO
TOMAS DE AQUINO?
R.- LEY ETERNA Y LEY DIVINA.

69.- (POR QUE SE CONSIDERA A MAQUIAVELO “EL PADRE DE LA TEORIA POLITICA Y
MODERNA”?
R.- PORQUE SEPARA LA POLITICA DE LA ETICA.
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70.- (CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES MENCIONA LA FUNCION QUE DESEMPENA EL VICERREGENTE
DE DIOS?
R.- REPRESENTABA A DIOS EN LA TIERRA.

71.- ;CUAL DE LAS SIGS. OPCIONE SENALA UNA DE LAS RAZONES POR LAS QUE NO EXISTE LA
TOLERANCIA RELIGIOSA EN UNA TEOCRACIA?
R.- LA ESFERA POLITICA Y LA ESFERA RELIGIOSA ESTAN DELIMITADAS.

72.- LA SITUACION DE ROMA DURANTE EL GOBIERNO DE DOMICIANO SE CARACTERIZO
PRINCIPALMENTE POR:
R.- UNA REPRESION EXTERNA.

73.- UNO DE LOS PRIMEROS PENSADORES EN AFIRMAR QUE EL PUEBLO TIENE DERECHO DE
DESIGNAR A SUS REPRESENTANTES Y DE REGIRSE POR SUS PROPIAS LEYES FUE:
R.- ARISTOTELES.

74.- SEGUN TACITO LA EXPANSION IMPERIAL ROMANA TUVO COMO CONSECUENCIA PRINCIPAL
LA:
R.- CORRUPCION MORAL DE LA NOBLEZA.

75.- “ES FACIL VER QUE TODA LEY SE INSTRUYE BAJO EL PRESUPUESTO DE SU APLICABILIDAD A
MUCHAS SITUACIONES Y CASOS YA QUE DE OTRO MODO TENDRIA QUE HACER UNA LEY
DIFERENTE PARA CADA CASO... MAS QUE SER APLICABLE A UN SOLO CASO, UNA LEY ES
APLICABLE A UNA CLASE DE CASOS”

EL PARRAFO ANTERIOR HACE REFERENCIA A LA:

R.- NECESIDAD DE LA LEY.

76.- ¢EN QUE MOMENTO HISTORICO SE UBICA MAQUIAVELO?
R.- ORIGEN DE LA SOCIEDAD MEDIEVAL.

77.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO, LA SENTENCIA DE CRISTO “LO DEL CESAR DEVOLVEDSELO AL
CESAR Y LO DE DIOS A DIOS” SE REFIERE A LA SEPRACION ENTRE:
R.- EL SECTOR ESPIRITUAL Y EL SECTOR POLITICO.

78.- LA CARACTERISTICA PRINCIPAL DE TACITO COMO ESCRITOR CONSISTE EN QUE:
R.- EXPONE HECHOS HISTORICOS EN UNAS PALABRAS.

79.- ¢(BAJO QUE FORMA DE GOBIERNO LA UNIDAD DE ESTADO Y RELIGION SE CONSTITUYE
COMO LA PRINCIPAL RAZON POR LA QUE EL CIUDADANO CARECE DE DERECHOS LEGALES
CONTRA LA IGLESIA?

R.- TEOCRACIA.

80.- ;CUAL DE LAS SIGS. OBRAS ES DE TACITO?
R.- HISTORIAS.

81.- (CUAL DE LOS SIGS. PENSADORES ES EL AUTOR DE LA OBRA VIDA DE AGRICOLA?
R.- TACITO.

82.- CONFORME AL PENSAMIENTO DE TOMAS DE AQUINO, LA LEY HUMANA ES NECESARIA
PORQUE:
R.- RESPONDE A LA VOLUNTAD INDIVIDUAL.
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83.- (CUAL DE LOS SIGS. PENSADORES CONSIDERA QUE LA AUTORIDAD TENIA ORIGEN DIVINO?
R.- SANTO TOMAS.

84.- ;CUAL DE LAS SIGS. OPCIONES HACE REFERENCIA A UNA IDEA DE TOMAS DE AQUINO
RESPECTO A LA AUTORIDAD?
R.- DIOS EJERCE SU PODER A TRAVES DEL PUEBLO.

85.- UNO DE LOS PRIMEROS FILOSOFOS QUE PLANTEO EL DERECHO DEL PUEBLO A
GOBERNARSE FUE:
R.- TOMAS DE AQUINO.

86.- SEGUN SANTO TOMAS DE AQUINO, LA LEY HUMANA ES NECESARIA PORQUE:
R.- LOS PRINCIPIOS DE LA LEY NATURAL SON GENERALES Y DEBEN ADAPTARSE A LO
PARTICULAR.

87.- UNO DE LOS FILOSOFOS EN AFIRMAR QUE EL PUEBLO DEBIA GOBERNARSE CON VISTAS AL
BIEN COMUN FUE:
R.- TOMAS DE AQUINO.

88.- SEGUN TOMAS DE AQUINO, PARA QUE LA LEY NATURAL SE PUEDA UTILIZAR EN
SITUACIONES CONCRETAS ES NECESARIA LA LEY:
R.- HUMANA.

89.- ELIJA LA OPCION QUE SENALA UNA DIFERENCIA BASICA ENTRE “LA REPUBLICA” DE
PLATON, “LA POLITICA” DE ARISTOTELES Y “EL PRINCIPE” DE MAQUIAVELO. SEGUN SU
LIBRO DE TEXTO:

R.- LAS METAS DE GOBIERNO QUE SE PROPONEN.

90.- SEGUN SU LIBRO DE TEXTO ¢(POR QUE LA OBRA DE MAQUIAVELO TIENE ACTUALIDAD?
R.- PORQUE PERMITE EXPLICAR SITUACIONES CONTEMPORANEAS.

91.- (EN QUE MOMENTO HISTORICO SE UBICA MAQUIAVELQO?
R. SURGIMIENTO DE LA SOCIEDAD BURGUESA.

92.- SEGUN MAQUIAVELO EL HOMBRE SE CARACTERIZA POR:
R.- SUBORDINARSE A SUS INSTINTOS NATURALES.





